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І. ВСТУП 

На виконання функцій національного превентивного механізму відповідно 

до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та інших 

жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження 

та покарання, на підставі статей 13, 19-1, 22 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 02.12.2025 групою 

НПМ здійснено відвідування Ківерцівського районного суду Волинської 

області (далі – суд, установа). 

 Відвідування здійснювали наступні члени групи НПМ: 

 Литвинчук Ірина Миколаївна, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, керівник групи; 

 Щесюк Оксана Вікторівна, представник громадської організації. 

 Відвідування проводилось у присутності керівника апарату суду  

Єндрущак Юлії Вячеславівни. 

 

Загальна інформація. 

Об’єкт відвідування є судом першої інстанції, який розглядає цивільні, 

кримінальні, а також справи про адміністративні правопорушення у випадках та 

порядку, передбачених процесуальним законодавством. 

Відвідування установи здійснювалось вперше. 

Суд розташований за адресою: вулиця Кузнєцова, 8а, м, Ківерці, Волинська 

область, 45200. 

Голова суду - Костюкевич Олександр Костянтинович. 

Штатна чисельність персонал суду складається з 30 осіб, серед яких 6 

суддів.  

У ході відвідування суду представникам групи НПМ надано можливість 

безперешкодного доступу до усіх приміщень будівлі суду.  

На огородженій території установи наявний майданчик для стоянки 

автотранспорту для працівників суду та громадян (орієнтовна кількість на 5 

автомобілів), у тому числі 1 місце для маломобільних груп населення. 

У триповерховому приміщенні суду облаштовано два входи: головний та 

спеціального призначення – для висадки та конвоювання підсудних.  

Будівля адаптована з урахуванням доступності для осіб з інвалідністю, 

центральний вхід обладнано кнопкою виклику персоналу, наявні інформаційні 

таблички з написами шрифтом Брайля для орієнтації людей із вадами зору, шлях 

виділено контрастними кольорами, які полегшують орієнтацію людям з 

обмеженими можливостями руху та вадами зору (фото 1).  

У холі наявні інформаційні стенди з інформацією для осіб, які прибули до 

суду, зокрема, номери телефонів гарячих ліній центрів надання безоплатної 

правничої допомоги, Уповноваженого Верховної Ради України, правами та 

обов’язками учасників судових процесів (фото 2). 

Зовні будівель суду та в приміщеннях суду встановлено 62 камери 

відеоспостереження, наявне попередження про відеозйомку: 11 – зовнішні, 51 - 
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внутрішні (фото 3). 

Охорона установи, пропускний режим та реєстрація пропуску осіб до 

приміщень суду здійснюються працівниками Територіального управління 

Служби судової охорони у Волинській області. На посту охорони наявний 

стаціонарний металодетектор арочного типу. 

Для здійснення правосуддя у суді обладнано 4 зали судових засідань: 2 – для 

розгляду кримінальних справ та 2 – для розгляду цивільних справ (фото 4).   

До кожної зали з розгляду кримінальних справ забезпечено ізольований маршрут 

конвоювання. 

Усі зали для розгляду кримінальних справ обладнані сучасною системою 

огородження зі скла та металу.  Місце розміщення підсудних і конвою в залі 

судових засідань не примикає до вікон. 

У всіх залах наявні технічні засоби та програмне забезпеченням для 

фіксування судового процесу і проведення судових засідань (процесуальних дій) 

у режимі відеоконференцзв’язку.  

На першому поверсі суду розміщено кімнату для конфіденційного 

спілкування з адвокатом, кімнату свідків, кімнату прокурора та дитячу (зелену) 

кімнату для перебування дітей відвідувачів суду (фото 5, 6).  

В установі наявні санітарні вузли на кожному поверсі, з яких один 

обладнано з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення, ще один призначений виключно для затриманих та обвинувачених, 

які перебувають під вартою (фото 7, 8). 

В установі наявні дві аптечки, що містять ліки необхідні для надання 

домедичної допомоги з актуальним строком придатності, які розміщені на 

першому та другому поверхах.  

Конвоювання осіб до суду здійснюється через окремий вхід, де наявна 

огороджена стоянка для спеціального автотранспорту варти. Маршрут 

конвоювання обвинувачених відокремлений від загальнодоступних приміщень 

та убезпечений від доступу сторонніх осіб. 

Конвойне приміщення складається із приміщення для конвою, та 6 камер 

для доставлених в суд осіб, що перебувають під вартою, відповідно площею 

(№ 23 – 3,9 м², № 24 – 3,9 м² , № 25 – 4,0 м², № 26 – 4,1 м² , № 27 – 4,1 м², № 28 

– 4,0 м²). У цілому вони відповідають нормативним вимогам: є вентиляція, 

освітлення, забезпечений доступ до туалетів та питної води (фото 9, 10). 

Середня кількість заявок на конвоювання ув’язнених, засуджених становить 

в середньому 5 осіб на місяць. 

Приміщення суду обладнано пожежною сигналізацією, системою 

протидимного захисту. Вогнегасники наповнені, розміщені з урахуванням норм 

протипожежної безпеки.  

Затверджені шляхи евакуації усіх приміщень суду.  

Упродовж поточного року до регіонального представництва 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області 

звернення щодо неналежного поводження із доставленими, затриманими, 

арештованими особами під час їх перебування у приміщеннях зазначеної 

установи не надходили.  
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Фактів заподіяння тілесних ушкоджень або насильницької смерті особам 

вказаної категорії  під час їх перебування в суді не встановлено. 

 На час проведення відвідування особи, затримані за підозрою у вчиненні 

кримінальних правопорушень, в адміністративному порядку, обвинувачені у 

приміщеннях суду, у тому числі у конвойному приміщенні, не перебували. З 

огляду на вказану обставину інтерв’ювання з ними не проводилось. 

 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

Порушення права на життя, (стаття 2 Конвенції про захист прав 

людини і основоположних свобод, стаття 3 Загальної декларації прав 

людини, стаття 27 Конституції України). 

Під час відвідування суду групою НПМ виявлено, що укриття для захисту 

адміністрації суду, обвинувачених (підсудних), засуджених в особливий період 

відсутнє, що є порушенням Вимог щодо утримання та експлуатації захисних 

споруд цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 09.07.2018 № 579.  

Таким чином, утримувані особи під час перебування в будівлі суду 

піддаються щоденному ризику для життя та здоров’я, залишаючись 

незахищеними, відповідно, у камерних приміщеннях під час повітряної тривоги, 

обумовленої актами військової агресії проти України. 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ. 

Територіальному управлінню Державної судової адміністрації 

України у Волинській області, Ківерцівському районному суду Волинської 

області відповідно до їх компетенції: 

1. Організувати належний розгляд даних рекомендацій. Забезпечити дієвий 

контроль за усуненням вказаних порушень прав людини, а також причин і умов 

що їм сприяють. 

2. Вжити заходів щодо облаштування у будівлі суду найпростішого укриття. 

 

 

До звіту додаються наступні матеріали: 

1. Фототаблиця на 2 арк. 

 

 

Керівник групи НПМ:  

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння  

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини                     Ірина Литвинчук 
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